

好暖！碑林区将“蔬菜包”“健康包”派送到困难老人家门口

“奶奶，这份蔬菜包和健康包您收好，这段时间少出门，注意做好个人防护！”12月19日，伴随咚咚咚的敲门声，一份份“干货满满”的“蔬菜包”及“健康包”，被志愿者们陆续送到困难老人家门口，让老人倍感温暖。



为切实做好疫情期间民生工作，保障特殊困难老人的基本生活，碑林区委区政府为辖区高龄、空巢、独居、低保特困、残障失能等特殊困难老人发放“蔬菜包”和“健康包”，为重点人群织密防护网。



“我年纪大了，腿脚不方便，志愿者给我送来了蔬菜、牛奶和药品，感谢党和政府的关怀，特殊时期一直惦记着我们，这些东西正是我们最需要的，太谢谢你们了！”拿到爱心物资后，长安路街道仁义社区王翠兰老人动容地说道。

为确保“蔬菜包”和“健康包”能够发放到每一户特殊困难老人家中，碑林区根据数据进行摸排汇总，将特殊困难老人按居住社区进行划分，由志愿者上门发放，确保做到不漏一户、不落一人。

目前，碑林区正分批次将“蔬菜包”和“健康包”陆续发放到困难老人手中。在派送的过程中，志愿者还向老人们重点讲解如何做好个人防护和日常身体健康监测。

一句关怀语，慰藉群众情；一份健康包，温暖群众心。疫情无情，人间有爱，碑林区将持续做好辖区困难老人服务保障工作，为民众提供防疫“定心丸”。

